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Ο Σωτήρης Καλυβάτσης και η Φωτεινή Τσακίρη
λένε ΟΧΙ στις απομιμήσεις!

«Ειλικρινά δεν σε καταλαβαίνω! Τι κακό έχουν δηλαδή οι μαϊμούδες;  
Καλές είναι, οικονομικές είναι, δεν ενοχλούν κανέναν!

«Τι κακό έχουν οι  μαϊμούδες; Είναι ανθυγιεινές, κακόγουστες,  πολλές
φορές βγαίνουν και ελλαττωματικές! Τη δουλειά σου που έχασες, στις
«μαϊμούδες» το οφείλεις!».

Εσείς, αγοράζετε και χρησιμοποιείτε πάντα γνήσια και νόμιμα προϊόντα; 

Γνωρίζετε πως η παραποίηση και η αντιγραφή  επώνυμων αγαθών κοστίζει
στην Ελλάδα 1,3 δις ευρώ σε χαμένα έσοδα;

Στο πλαίσιο της προσπάθειας πάταξης του φαινομένου αγοράς και εμπορίας
προϊόντων  αντιγραφής,  ο  Οργανισμός  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ),
αρμόδιος Εθνικός φορέας για την προστασία της  Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας
(πατέντες και designs), σε συνεργασία με το Γραφείο Διανοητικής Ιδιοκτησίας
της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  (EUIPO)  συμμετέχει  στο  Πρόγραμμα  Ideas
Powered με  σκοπό  την  προστασία  της  Διανοητικής  Ιδιοκτησίας  και  την
ευαισθητοποίηση  των  καταναλωτών  για  την  αγορά  αποκλειστικά
αυθεντικών προϊόντων.
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Οι δύο ταλαντούχοι ηθοποιοί,  πρωταγωνιστές της ενημερωτικής καμπάνιας
ευαισθητοποίησης  κατά  των  «μαϊμούδων»,  θεωρούν  πως  εκτός  από  την
οικονομική διάσταση υπάρχει και αυτή της ασφάλειας!

Τα  απομιμητικά  προϊόντα  δεν  ελέγχονται  αυστηρά όπως τα  γνήσια  για  τη
χρήση ή κατανάλωση από τους ανθρώπους. Μάλιστα, τα περισσότερα από τα
καταγεγραμμένα παραποιημένα προϊόντα που βρέθηκαν επικίνδυνα αφορούν
παιδιά και ήταν παιχνίδια, ρούχα ή αντικείμενα παιδικής φροντίδας!

Στην  Ευρωπαϊκή  Ένωση,  οι  ετήσιες  απώλειες  λόγω  της  απομίμησης  και
πειρατείας αγαθών σε 11 κλάδους της οικονομίας που μελετήθηκαν, αγγίζουν
τα   € 60 δις., με σημαντικές επιπτώσεις στην υγεία, την αγορά εργασίας, το
εμπόριο, την ευρωπαϊκή κοινωνία και οικονομία.

Στο  αποκλειστικό  βίντεο  του  ΟΒΙ,  ο  Θεσσαλονικιός  Σωτήρης  έρχεται  σε
αντιπαράθεση με τη Φωτεινή, καθώς ο ίδιος δεν κατανοεί ότι η  παραποίηση
προϊόντων αλλά και η εμπορία τους είναι παράνομες και τον οδήγησαν τελικά
στην ανεργία! 

Στόχος  της  ενημερωτικής  καμπάνιας  του  ΟΒΙ  είναι  η  ενημέρωση  του
ελληνικού κοινού, με σκοπό την καλλιέργεια νοοτροπίας αγοράς αποκλειστικά
αυθεντικών  προϊόντων  και  την  αποφυγή  ευκαιριακών  αγορών
παραποιημένων αγαθών.

Εμείς  οι  καταναλωτές,  επιβάλλεται  να  παραμένουμε  ενημερωμένοι.  Είναι
επιτακτικό  να  προστατεύσουμε  το  υγιές  εμπόριο,  το  πλήθος  των  θέσεων
εργασίας αλλά και την ασφάλειά μας!

Η ευθύνη βαρύνει όλους μας.

Δείτε το βίντεο εδώ:  hƩps://www.youtube.com/watch?v=4nJPZ7NdHzg

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ): 
Ο  Οργανισμός  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)  λειτουργεί  από  το  1988  και  είναι  ο  αποκλειστικά
αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την κατοχύρωση ευρεσιτεχνιών και την προστασία των δικαιωμάτων
των  βιομηχανικών  σχεδίων. Σκοπός  του  ΟΒΙ  είναι  να  συμβάλει  στην  τεχνολογική  και  βιομηχανική
ανάπτυξη της χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας. 

Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνεται και η παροχή τεχνολογικής πληροφόρησης, από Διπλώματα
Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης
και  της  τεχνολογίας.  O OBI συνεργάζεται  με  άλλους  ομοειδείς  Οργανισμούς  διεθνώς  όπως  το
Ευρωπαϊκό  Γραφείο  Διπλωμάτων  Ευρεσιτεχνίας  (EPO),  ο  Παγκόσμιος  Οργανισμός  Διανοητικής
Ιδιοκτησίας (WIPO) και το  Γραφείο Διανοητικής Ιδιοκτησίας της ΕΕ (EUIPO), για θέματα βιομηχανικής
Ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το αρμόδιο Υπουργείο.

Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)
Γιάννη Σταυρουλάκη 5(πρώην Παντανάσσης), 151 25, Παράδεισος Αμαρουσίου 
Τμήμα Επικοινωνίας: Τηλ:  210-6183618 
fax: 210-6183530  e-mail:  mpara@obi.gr 
Βρείτε μας: 

     


